

川汇区68位独居、空巢老人同过冬至



□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 12月21日,川汇区七一路办事处文明社区、八一社区,陈州办事处黄河社区,人和办事处庆丰社区等十几个社区的68位独居、空巢老人齐聚八一大道中段川汇区宏德老年乐园,一起包饺子、吃饺子(如图),同过冬至。

当天,十几名“宏德”志愿者早早准备好了大量的肉、菜、面粉。

“哇,果然有饺子。”76岁的刘大妈和老伴是空巢老人,孩子们都在外地工作,因

为不想麻烦孩子,老两口坚持在周口相依相偎。刘大妈说:“我们俩不缺吃不缺穿,退休工资花不完,就是逢年过节的时候心里空落落的。这不,我们俩觉得在家里包饺子没意思,就想着来老年乐园转转。没想到真的有饺子,而且是那么多人一起包饺子,大家一起免费包、免费吃,太快乐了。”

当天上午,20多位行动不便的独居老人被“宏德”志愿者接到老年乐园,40多位老人自发前来,他们和十几位志愿者一起过了一个有意义的冬至。

冬至节来到 学子释情怀



12月21日,冬至。当天,因求学从全国各地来到周口师范学院读书的学子用一组图片表达了他们的冬至情怀。

晚报记者 金月全 通讯员 李笑蕾 摄

郸城留守儿童吃到爱心饺子



12月21日,周口晚报记者和周口恒自然食品有限公司工作人员一起来到郸城县秋渠乡周庄小学,为那里的留守儿童送去数十件“邦杰”牌爱心水饺。图为孩子们正在吃水饺。

晚报记者 张志新 摄

太康环卫工人吃上暖心水饺



12月21日5时许,寒气逼人,下了一夜的雨还在继续,太康县爱心早餐邮政局就餐点人头攒动。该县300多名环卫工人正在这里用餐,志愿者们给他们准备了冬至的水饺。

晚报记者 张洪涛 摄

商水爱心人士冬至表达爱心



12月21日,商水县爱心人士勾付友给该县部分敬老院和留守儿童学校送去水饺。

老家在商水县黄寨镇的勾付友在外闯荡20余年,如今返乡创业。冬至节,他以这种方式表达爱心,感谢家乡父老。

晚报记者 马治卫 摄